

Ringvålgrendas Velforening

REFERAT

Møte **Styremøte**
Ref.: Vidar Sagen

Dato: 15.01.2014
Sted: **Anders**

Kl.: 2000

Neste møte: Årsmøte 05.03.14 kl 1900 Skibua

| Navn | Forkortelse | Tilstede | Kopi til | Tlf | E-post |
|-------------------|-------------|----------|----------|----------|---------------------------------|
| Terje Lennavik | TLV | | X | 45298812 | Terje_lennavik@hotmail.com |
| Renate Refseth | RR | X | X | 45630549 | Renate_refseth@hotmail.com |
| Ronny Sætherhaug | RS | | X | 92042639 | baaseg@online.no |
| Marie B. Andersen | MBA | X | X | 40232699 | Marie.brovig.andersen@gmail.com |
| Anders Beitnes | AB | X | X | 93058537 | Anders.beitnes@ptl.no |
| Vidar Sagen | VS | X | X | 99116500 | vidar@ekons.no |

Sak

Ansv

5 Ballbingeområdet
Avtale Statskog vedr fotballbane

AB

Benker:

Pris for sponning av benk: 4000,-.

| TL | VS | RS | RR | MBA | AB |
|----|----------------------|----|------------------|-----|---|
| | Anleggs- maskiner | | Ramlo G-sport | | Viking E-Skandia Globaltec Syltern |

Søknader:

| Søkt til | Søkt om | Status | Ansvarlig |
|-----------------------------|-----------------------------------|--|-----------|
| Trondheim kommune | Volleyballbane, benker | Avvist. Kan søke annet sted. Tippemidler | VS |
| Statskog | Stier, benker, terrengsykkelløype | Ikke søkt | AB |
| Sør Trøndelag Fylkeskommune | Oppgrusing fotballbane | Ikke søkt | AB |
| Trondheim kommune | Nærmiljøtiltak mur, benker | Plan må godkjennes av kommunen | AB |
| Trondheim kommune | Støtte | | MJ |
| Diverse? | Sti til Hestsjøen | MBA sjekker muligheter – purrer henvendelse | MBA |

- 6 Ballbinge - eierskap**
2013: Pga drift og disponering av skistadion er det mest praktisk at idrettslaget overtar eierskapet til ballbingen.
Idrettslaget ønsker ikke å overta ballbinge inntil videre
- 7 Fortau**
Kommunen planlegger og gjennomfører fra Skogly til vei/sti til Hestsjøen.
Antatt oppstart høsten 2014
- 8 Oktoberfest**
Utgår 2013
- 9 Driftsansvar RV**
- 11 Hjemmeside/FB-side**
- 13 Juletefest**
- 14 Bank**
- 15 Årsmøte**
05.03.2014 kl 1900 på Skibua.
- Kaffe: Renate og Vidar
Lokale: Vidar (avklart etter møtet)
Kake: Anders
Lage innkalling (270ex): Vidar
Lage giro (270ex): Marie
Lage langtidsplan m/vedlegg (270ex): Anders
Dele ut ca 20/2: Renate
Regnskap: Marie
Årsberetning: Renate
- 16 Sti til Hestsjøen**
- 17 ST HANS**
- 21 Årsavgift/medlemsskap**
Giro sendes ut ifm innkalling årsmøte
- 22 Kassabeholdning/økonomisk status**
- 23 Langtidsplan for RV**
Utarbeides. Noen punkter angitt under. Kompletteres Alle
AB + VS lager forslag til oppdelt framdriftsplan 08.01.2014 AB/VS
Forslag utarbeidet. AB finpusser dette og lager forslag til avkrysningskjema. Deles AB
ut sammen med innkalling årsmøte
- 24 SÆRMØTE**
Særmøte hvor vi spesifiserer de ulike delprosjektene på Skogly (lager budsjett, AB/VS
setter opp hvem som er ansvarlig for hva, tidsplan, søknader om støtte etc).
Se pkt 23

25 RUSKEN**26 GATEBELYSNING**

Lys fra Ringvålvegen til Ringvål park.

RS

RS har meldt saken til områdesameiet og følger opp

MBA korresponderer med SVV vedr lys langs Ringvålvegen (fv 841)

MBA

27 EVT

Kan velforeninga stå som mottaker av "Grasrot-andelen"?

Ja, men må meldes inn i Frivillighetsregisteret.

Avtal møte med Helga A. Stabursvik vedr fortau

VS

Innmelding Brønnøysund-registrene

VS

Utføres etter årsmøte 2014

Vidar Sagen